

## **Вступ до мовознавства**

### **Заплановані результати навчання:**

**Метою викладання навчальної дисципліни «Вступ до мовознавства»** є ознайомлення здобувачів вищої освіти з найважливішими поняттями мовознавства, його методологією; з уявленням про природу та сутність мови, її будовою; з теоріями походження мови, закономірностями розвитку мов, їхніми класифікаціями; з основними системами мови: фонетичною, лексикологічною, морфологічною, синтаксичною.

**Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Вступ до мовознавства»** є визначення предмета і об'єкта мовознавства, проблематики досліджень; ознайомлення з різними поглядами на мову, з різним розумінням її походження та суті; опис структурних рівнів мови; з'ясування зв'язку мовознавства з іншими науками; усвідомлення поняття про структуру мови, функціонування та взаємодію її структурних одиниць, системний характер мови; ознайомлення здобувачів вищої освіти з історією письма; ознайомлення з різними класифікаціями мов світу.

### ***Компетентності.***

#### *Загальні:*

ЗК 7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.

#### *Фахові:*

ФК 1. Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ.

ФК 2. Здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу знакову систему, її природу, функції, рівні.

ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв'язання професійних завдань.

### ***Програмні результати навчання:***

ПРН 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні явища і процеси, що їх зумовлюють.

ПРН 17. Збирати, аналізувати, систематизувати й інтерпретувати факти мови й мовлення й використовувати їх для розв'язання складних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання.

ПРН 19. Мати навички участі в наукових та/або прикладних дослідженнях у галузі філології.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Мовознавство як наука. «Вступ до мовознавства» як навчальна дисципліна

Тема 2. Природа, функції і будова мови

Тема 3. Теорії походження мови. Взаємодія мов і закономірності їхнього розвитку

Тема 4. Класифікації мов світу

Тема 5. Фонетика. Взаємодія звуків у процесі мовлення

Тема 6. Історія і сучасність письма

Тема 7. Лексикологія

Тема 8. Розділи граматики

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 90 год.

Кількість кредитів 3,0.

Форма семестрового контролю екзамен.